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Acad. Bogdan C. Simionescu,  

ales președinte al Societății de Chimie din România 
 

 
Acad. Bogdan C. Simionescu, vicepreședinte al 

Academiei Române, a fost ales vineri, 9 iulie 2021, 

președinte al Societății de Chimie din România. 

Alegerile au avut loc ȋn Adunarea Generală reunită 

la București, formată din delegaţi ai tuturor filialelor 

şi secţiilor din ţară. 

 

Odată cu alegerea președintelui a fost ales și 

consiliul de conducere, alcătuit din cadre didactice 

de la Universitatea „Politehnica“ din Bucureşti, 

Universitatea Bucureşti, Universitatea „Aurel 

Vlaicu“ din Arad, Institutul Național de Cercetare-

Dezvoltare pentru Chimie și Petrochimie – 

ICECHIM București şi Institutul de Chimie 

Macromoleculară „Petru Poni“ din Iaşi. 

 

Acad. Bogdan C. Simionescu este inginer chimist, doctor în științe chimice, profesor 

la Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi“ din Iași, în cadrul Departamentului 

polimeri naturali și sintetici, și cercetator științific la Institutul de Chimie 

Macromolecular „Petru Poni“, al cărui director a fost în perioada 2000-2014. Din anul 

2003 este director al Centrului de Excelență „Polimeri“, iar din 2006 director al 

Platformei de formare și cercetare interdisciplinară Materiale polimerice înalt 

performante pentru medicină, farmacie, microelectronică, stocare de energie/ 

informații, protecția mediului al Universității Tehnice „Gheorghe Asachi“ din Iași.  

 

Societatea de Chimie din România a fost fondată ȋn anul 1919, la Bucureşti, 

obiectivele sale principale fiind promovarea chimiei la nivel național, organizarea de 

colocvii, seminarii, ateliere, conferinţe, congrese naţionale şi internaţionale, 

recunoașterea și premierea activităţii ştiinţifice şi profesionale a chimiştilor din ţară şi 

din străinătate prin acordarea de premii, medalii și titluri onorifice, organizarea de 

cursuri şi stagii de specializare, stabilirea de relații de colaborare cu societăţi similare 

din ȋntreaga lume, cu federaţii, uniuni şi organisme internaţionale din domeiul chimiei 

şi al ştiinţelor, ȋn general.  

 


